
Video rozhovor s Danielou Kovářovou
Daniela Kovářová – jedna z nejznámějších českých právniček byla hostem studia epravo.cz. Má za
sebou bohatou karieru advokátky, ministryně spravedlnosti, ředitelky Justiční akademie,
moderátorky odborných konferencí a seminářů, ale i autorky několika úspěšných románů a
povídkových knih.

Jejím profesním životem, ale i spisovatelskou činností prochází právo jako tenká červená nit. V
rozhovoru nám prozradila, jaký vlastně má k právu vztah a i to, jaká z jejích rolí  v právu jí byla
nejbližší.

Je uznávanou odbornicí na rodinné právo, byť sama dnes připouští, že nový občanský zákoník vztahy
v rodině spíše zkomplikoval, než usnadnil. Přesněji řečeno těm rodinám, jejichž vztah se musí řídit
právem. Jaké jsou aktuální trendy rodinného práva a nebo i to, kam by se podle ní obor měl do
budoucna ubírat i to, na co by se rodinní právníci měli zaměřit, nám v rozhovoru prozradila.

Na podzimním sněmu České advokátní komory bude kandidovat do jejího představenstva, přičemž
svoji budoucí roli vidí v oblasti vzdělávání, ve které má bohaté zkušenosti. V minulosti vedla řadu let
odbor výchovy a vzdělávání na komoře a má i bohaté zkušenosti v širším vzděláváním v oblasti celé
justice. Není příznivkyní povinného celoživotního vzdělávání, celoživotní prohlubování znalostí v tom
daném oboru práva, kde advokát působí, však vidí jako nezbytnou nutnost.

Více se dozvíte v rozhovoru s Danielou Kovářovou na epravo.cz.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce epravo.cz. Po 14 dnech od uveřejnění jsou videa k
dispozici v archivu zde.

Vydavatelství epravo.cz spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické obce.
Hosty již byli například ministr spravedlnosti Robert Pelikán, vrchní státní zástupkyně v Praze Lenka
Bradáčová, předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf Ústavního soudu Pavel Rychetský,
veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová, nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman či advokáti Karel
Muzikář a Jaroslav Havel a další.
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